

# Errata

## Correction

### **v. 22, n. 3**

No sumário, na indicação do número da página, onde se lê “937”, leia-se “949”; onde se lê “949”, leia-se “962”; onde se lê “962”, leia-se “972”; onde se lê “972”, leia-se “937”.

On contents, in page number indication, instead of “937”, read “949”; instead of “949”, read “962”; instead of “962”, read “972”; instead of “972”, read “937”.